
Partiez : Equations hyperboliques (de type transport) et

equations afférentielles à retard

I. Equations hyperboliques :

1. Application biologique : le cycle cellulaire

Le cycle cellulaire permet ici de donner un excellent exemple de dynamique de
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Question, comment peut-on résoudre ce système ?

Améthode : on intègre par rapport à l'âge les 2 equations (1) et ②
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pour l'équation (2) :
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cherchons un lien entre aett : (c'est ce qu'on appellera les courbes caracteristiques)
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Conclusion : on avait :
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Rappel. d'où vient le terme : ♀ plt, a) + ♀ plt, a) ?

Réponse : Quand on étudie une population plt, a) d'age a au tempt
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